



- COMISIA DE CONCURS -

Nesecret  
Ex. unic  
Anexa nr. 1  
Nr. 4048714.....  
Fălticeni, 02.11.2021

Afișat astăzi, 02.11.2021, 11.30

### LISTA CANDIDAȚILOR

care nu îndeplinesc condițiile de participare la concursul organizat de Școala Militară de Subofițeri de Jandarmi „Petru Rareș” Fălticeni pentru ocuparea postului vacant de **subofițer tehnic principal, subofițer tehnic principal**, prevăzut la poziția **82** din statul de organizare al școlii, în cadrul **Compartimentul Programe, norme logistice și protecția mediului**, cu personal recrutat prin rechemare în activitate și încadrare directă, absolvenți cu diplomă de bacalaureat, care îndeplinesc condițiile legale

Nr. crt.	NUMELE ȘI PRENUMELE CANDIDATULUI	Cod de concurs alocat	Concluzii	Obs.
1.		4048496	Dosarul de recrutare <b>nu este complet și corect întocmit.</b> Candidata/ul <u>nu a transmis</u> următoarele documente: - certificat de naștere soț; - a transmis doar partea „față” a adeverinței medicale, nu a transmis și partea „verso”; - certificat de cazier judiciar și nici solicitare expresă de eliberare a acestuia.	
2.		4048409	Dosarul de recrutare <b>nu este complet și corect întocmit.</b> Candidata/ul <u>a transmis</u> următoarele documente incomplete: - fața diplomei de bacalaureat <b>nu este scanată integral</b> : nu se pot vedea semnătura președintelui comisiei de examen, ștampila emitentului, nr. de înregistrare și semnătura titularului ; - aviz psihologic din care rezultă aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii <b>este incomplet: lipsește sintagma „sau neletale supuse autorizării”</b> .	
3.		4048431	Dosarul de recrutare <b>nu este complet și corect întocmit:</b> - candidatul nu a transmis documentele constitutive ale dosarului de recrutare în termenul stabilit pentru depunerea acestora, precizat în anunț.	
4.		4048406	Dosarul de recrutare <b>nu este complet și corect întocmit:</b> Candidata/ul <u>nu a transmis</u> următoarele documente: - aviz psihologic din care rezultă aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel	

NECLASIFICAT

Nr. crt.	NUMELE ȘI PRENUMELE CANDIDATULUI	Cod de concurs alocat	Concluzii	Obs.
			mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.	
5.		4048386	Dosarul de recrutare <b>nu este complet și corect</b> întocmit. Autobiografia este incompletă (nu a completat informațiile solicitate în ghidul de întocmirea autobiografiei pentru membrii de familie; nu a menționat despre faptul că a fost scos de sub urmărire penală și sancționat administrativ, aspecte evidențiate în „Situția generală a cazierului judiciar”)	
6.		4048444	Dosarul de recrutare <b>nu este complet și corect întocmit:</b> Candidata/ul <u>nu a transmis</u> următoarele documente: - aviz psihologic din care rezultă aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii.	
7.		4048473	Dosarul de recrutare <b>nu este complet și corect</b> întocmit: Candidata/ul nu a transmis următoarele documente: - aviz psihologic din care rezultă aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii; -Candidata/ul <b>NU POATE PARTICIPA</b> la concursul de admitere la o instituție de învățământ care formează personal pentru nevoile M.A.I./concursul de încadrare în M.A.I., adeverința medicală este concluzionată „INAPT“, conform paragrafului nr. 13 din anexa nr. 1 la Ordinul ministrului apărării naționale, viceprim-ministrului, ministrul afacerilor interne, ministrul justiției, directorului Serviciului Român de Informații, directorului Serviciului de Informații Externe, directorului Serviciului de Telecomunicații Speciale și directorului Serviciului de Protecție și Pază nr. M.55/107/2.587/C/10.357/210/496/831/2014^2) (în baza antecedentelor patologice personale, afecțiunilor, bolilor neuropsihice și toxicomaniilor consemnate de către medicul de familie);	

**Întocmit,**

SECRETAR:

